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“Cidadania com Respeito e Responsabilidade” 
 

ATA DA 3º (TERCEIRA) SESSÃO EXTRAORDINARIA DO PODER 
LEGISLATIVO MUNICIPAL DE GRANITO, ESTADO DE PERNAMBUCO, 
REALIZADA EM 09 DE MAIO DE 2018. 

Aos nove (09) dias do mês de Maio de dois mil e dezoito (2018) às 9h00 (nove) horas 
no prédio da Câmara Municipal de Granito, situada na Avenida José Saraiva Xavier nº 
151 centro de Granito Estado de Pernambuco, nos termos legais regidos pela Constituição 
Federal, Constituição Estadual, Lei Orgânica Municipal e Regimento interno da Câmara 
Municipal de Granito, estiveram reunidos em sessão extraordinária, os membros do Poder 
Legislativo Municipal, sob a presidência do Senhor Vereador, Onofre Eufrásio de 
Luna Neto,  com a participação dos membros da  mesa diretora, os vereadores: CÍCERO 
NILDO DE OLIVEIRA ALENCAR, vice presidente; AURILIO LACERDA DE 
ALENCAR  primeiro secretário, SÉRGIO ESTÊNIO PEIXOTO XAVIER, segundo 
secretário, e GEORGE WASHINGTON PEREIRA ALENCAR, ausente a sessão os 
vereadores: WANDERSON SILVA DE MENESES, BRENO HOLANDA SAMPAIO, 
HERBERTI CORDEIRO DE ALENCAR e ALAN DE OLIVEIRA, conforme lista de 
presença parte integrante desta ata.Verificando (quorum) o número  legal de vereadores 
presentes para instituição e seguimento da sessão (cf. art. 48 da Lei Orgânica), o senhor 
presidente declarou aberta a sessão extraordinária conforme convocação (inciso I art. 49 
da Lei Orgânica) e a pedido do excelentíssimo senhor prefeito (inciso II art. 49 da Lei 
Orgânica), através do Oficio nº 034/2018 de 07 de maio de 2018, encaminhada e 
recebidas por todos os vereadores desta casa (§2º art. 49 da Lei Orgânica), e em 
decorrência de frequentes solicitações de alguns nobres vereadores pela presença do 
chefe do poder executivo municipal em dar esclarecimentos as ações e para tratar de 
assuntos de urgência do município, o senhor presidente solicitou do primeiro secretário a 
leitura da ata anterior, que após a leitura a mesma foi aprovada por unanimidade. Dando 
continuidade foi apresentando a pauta do dia com o seguinte, presença do chefe do poder 
executivo Municipal de Granito o Sr. JOAO BOSCO LACERDA DE ALENCAR, para 
dar esclarecimentos e tratar de assuntos de urgência do município. Na sequenca o 
vereador Sergio Xavier, falou agradecendo ao Sr. Prefeito João Bosco, pela presenta e 
demais autoridades presentes no plenário (secretários municipais, assessores e técnicos) e 
lamentou a ausência dos nobres vereadores WANDERSON, BRENO, HERBERTI e 
ALAN, e perderem a oportunidade de estarem tirando as suas frequentes duvidas da 
administração atual, em seguida foi facultada a palavra para o senhor Prefeito se 
pronunciar ,  a qual iniciou agradecendo a oportunidade e o espaço reservado pelo Sr. 
Presidente da Mesa diretora do Poder Legislativo, apresentando as suas Ações depois de 
um ano e cinco meses a frente do município de Granito, iniciou mencionando as obras de 
Calçamento que logo no início tratou de executar para dar novos ares ao município, tanto 



na sede como no povoado de Rancharia, o empenho logo nos primeiro dias em limpar as 
ruas, e ordenar a retiradas dos animais soltos que habitavam a sede do município.  
Apresentou o anseio e invocou o apoio dos vereadores em analisar e discutir o projeto 
que será enviado brevemente a esta casa referente ao código de postura, e que a 
população também seja envolvida para conhecer este projeto. Esse mesmo projeto irá 
tratar da coleta de Lixo em disciplinar principalmente os comerciantes referente ao 
horários de coleta e o descartar de seus lixos, onde ja foram posicionado vários recipiente 
para a devida coleta. Irá ainda tratar da emissão de alvará de construção, habite-se, 
documentos primordiais a segurança e responsabilização das habitações e prédios a serem 
construídos no município. Destacou ainda que brevemente iniciará a execução de um 
Projeto de revitalização das ruas com sinalização (horizontal e vertical), colocação de 
placas com identificação dos nomes das ruas, Iluminação (acontecerá na sede e 
estendendo-se para os povoados, vilas), Já solicitou da equipe de informática e sistemas, 
para criação de aplicativo com identificação de postes, onde os cidadãos poderão acessar 
e identificar qual poste esta com a luz apagada e a prefeitura imediatamente tratar de 
corrigir o defeito. Lembrou na ocasião que no ano passado executou a revitalização da 
Iluminação Publica, iniciando do Povoado de Rancharia, na sede do Município, Lagoa 
Nova, Na vila Bela Vista, instalando no Assentamento Nova Esperança no Calumbi e no 
Assentamento Colina. Mencionou que ainda este mês esta autorizado a iniciar a executar 
a pavimentação de ruas na sede do Município que ainda não possuem calçamento e que 
encontra-se em andamento o processo licitatório para pavimentação de ruas em Rancharia 
e Bela Vista. Autorizou a Secretaria de Meio Ambiente e Desenvolvimento Econômico a 
efetuar a revitalização e arborização e jardinagem da praça Aderson Coelho, que 
encontrou em um estado deplorável, mas que terá nova aparência trazendo assim um 
novo olhar. Irá reformar a Academia da Cidade, Praça de Rancharia e também a Quadra 
Poliesportiva fazendo os reparos necessários para a sua funcionalidade. Estará 
proporcionando também a reforma do Hospital, dando uma melhorada nos ambientes. No 
campo da EDUCAÇÃO o município esta executando reformas expressivas nas escolas 
Municipais da Sede, Lagoa Nova, Rancharia e Bela Vista, onde para sua surpresa teve 
conhecimento após uma visita de auditores do Tribunal de Contas de Pernambuco (na 
semana passada) da existência de um TAC – Termo de ajuste de conduta, assinado pela 
gestão anterior, que até então era desconhecido por essa gestão envolvendo, onde o 
gestão anterior se comprometia em executar algumas ações exigidas pelo tribunal, que 
deveriam ter sido executadas e que não foram atendidas e que nossa administração o fez, 
tais como: acessibilidade, ampliação de banheiros, ampliação de salas, organização de 
ambientes, e que o mesmo auditor elogiou tais ações, mesmo sem sabê, já que a equipe de 
transição da gestão anterior não repassou tal fato. O Sr. Prefeito João Bosco ainda 
destacou que em breve o município estará recebendo e renovando o mobiliário escolar 
com carteiras escolares novas para as escolas municipais, conveniadas pelo FNDE e o 
Município, estará ainda num breve espaço de tempo efetuando a distribuição do 
fardamento escolar com a identificação dos nossos alunos, e que irá convidar os nobres 
vereadores a efetuarem visitas as escolas para comprovarem tal fato. Destacou ainda que 
esta com a intenção de climatizar as salas de aulas, dependendo do apoio desta casa para 
aprovação de projeto que visem essa ação. Destacou ainda que sua preocupação vai alem 



das instalações escolares adequadas, mas também do bem estar dos profissionais 
envolvidos da educação (professores) com o cumprimento dos reajustes garantidos por lei 
e de regularizar seus pagamentos retroativos tanto em 2017 como em 2018. O Sr. Joao 
Bosco ainda relatou da preocupação com o deslocamento dos alunos, com a frota de 
veículos para transporte escolar com deficiência tentou minimizar os transtornos com 
locação de veículos e reforma da frota municipal, destacou que problemas existem para 
que são superados e reorganizados. Houve ainda um investimento maciço na merenda, 
com o apoio do SEBRAE, parceiro na reorganização e com Alimentos produzidos na 
região e pratos da culinária local balanceiam as refeições e levam mais saúde para os 
alunos da rede pública municipal com mudança de cardápio com itens nutritivos e da 
própria região, tanto que na semana passada na 5ª ENAGRO (ENCONTRO DE 
AGRONEGÓCIOS DO SERTÃO DO ARARIPE), sediado no Município de 
Araripina, Granito foi destaque com o primeiro lugar na edição 2018 com o tema 
“Valorizando quem dá tempero a educação desse País”, o 1º Desafo das Merendeiras - 
2018, Etapa Araripina resgatou a importância e a valorização das manipuladoras de 
alimentos dos municípios de Araripina, Bodocó, Granito e Santa Filomena, da 
Merendeira Rita de Cássia Freire de Sales Pessoa, da Escola Municipal Helena Lopes de 
Souza, com o prato PIRÃO DE BODE COZIDO COM BATATAS E ARROZ, que é 
servido para nosso alunado. Já no campo da SAÚDE, o município estará adquirindo 
brevemente uma aparelho de ULTRASONOGRAFIA (licitado) e mais 02 (dois) carros 
(PICKUPs) para os atendimentos e suporte aos PSFs. Está sendo licitado a aquisição de 
02 (dois) veículos para dar apoio as atividades da Saúde bem como mais um veiculo para 
as ações da Assistência social e mais (01) um veiculo para educação, e (01) um outro para 
dar apoio a segurança patrimonial dos órgão públicos, como também aquisição de 
camaras de monitoramento de longo alcance na sede  e povoados, no combate e inibindo 
a propagação de atos de violência, mantendo os índices de segurança no nosso município. 
Um destaque que foi fruto de parceria com o governo do estado a disponibilização de um 
delegado estabelecido no município, bem como mais 07 (sete) agentes policiais, com 
viaturas em constantes rondas diárias. A ainda que se destacar que o município irá 
receber um veiculo para o CONSELHO TUTELAR, para atuação de suas diligencias 
diárias. E ainda um outro veiculo para a coordenadoria da Mulher. Retomando as ações 
da saúde, o Sr. Joao Bosco Lacerda de Alencar, destacou que executou reformas 
estruturais nos PSFs e ainda nas extensões no Matogrosso e Malhada Bonita, com 
melhorias significativas com aquisição de equipamentos, novas cadeiras odontológicas 
para todos os PSFs. Criou programa de ampliação de atendimento de Ultrassonografia 
aos pacientes. Todas essas ações foram planejadas e executadas com os recursos e os 
limites disponíveis, com o que tem e dentro da responsabilidade, não comprometendo 
outras ações do município. Destacou ainda o empenho dos profissionais envolvidos e 
comprometidos com as ações de prevenção e atendimento. È conhecedor das dificuldades 
tanto que em Rancharia tiveram alguns problemas com a disponibilização dos médicos 
para que agora esta com o atendimento normalizado com o Dr. Guilherme. Mesmo 
sabendo que apartir de agora o próprio ministério estará exigindo o cumprimento da carga 
horária semanal nos atendimentos. O município dispõe de uma frota de ambulância que 
se encontram precárias mas que frequentemente mantém manutenção corretiva e 



preventiva até que se melhore as receitas municipais que possam haver um renovação da 
frota, tudo isso com responsabilidade. Hoje os carro existentes encontram com sua vida 
útil esgotada, fato que levou a decisão de renovar a frota com a aquisição de mais de 08 
(oito) veículos que integraram os investimento de atuação no município. O Sr. Joao 
Bosco destacou ainda a reforma de todas as estradas no ano passado nos pontos mais 
críticos, e que esse ano vem atuando de forma mais intensificada. Construiu 30(trinta) 
poços artesianos, com a eminência de construção mais mais poços ainda esse ano em 
parceria com o consorcio dos municípios. Executou a limpeza e recuperação de mais de 
100(cem) barreiros e construiu 20 barreiros de forma homogenia em todo o município 
sem distinção. Fez um programa de distribuição de areia a toda a população para aqueles 
que necessitavam construir, oportunizando um incentivo ao desenvolvimento local. Fez 
aquisição de uma área de terra (no valor de 65.000 [sessenta e cinco mil reais] no 
Povoado de Rancharia, para abertura de ruas e desobstrução de áreas criticas, fato que 
também ocorreu no povoado de Lagoa Nova, dando maior fluxo de passagem e área para 
construção do Campo de Futebol de Lagoa Nova, única localidade sem um campo oficial 
localizado em área publica no município e que fora contemplado. Um destaque também a 
construção de pavimentação de algumas ruas na Vila Bela Vista. O Sr. João Bosco, 
destacou ainda um grande preocupação quanto ao Matadouro, que reuni condições 
mínimas de funcionamento e que o ministério público já vem atuando neste sentido de 
dar solução ao caso, tanto que já disponibilizou um projeto para construção de um novo 
Matadouro todo equipado e esta buscando em parcerias com o governo estadual que já 
sinalizou e também com o governo federal. O Sr. João Bosco anseia um projeto de criar 
um parque ecológico no município, com aquisição de área para tal empreendimento. 
Também lembro que o município esta em contato com a CODEVASF, através da 
Secretaria de Meio Ambiente e Desenvolvimento Econômico, através da secretária 
Lauriceia, para dar funcionalidade e execução e melhoria do saneamento Básico do 
município com a concretização de convenio na ordem de 500 mil reais. Bem como, 
destacou a revitalização da margem do rio Brígida com a celebração de convenio com a 
CODEVASF, na ordem de mais de 3 milhões de reais. O Sr. João Bosco, ainda lembrou 
que quando em 2008, entregou o município, havia deixado mais de 5 milhões em 
convênios (construção Barragem Colina e reforma da estrada Colina/Barro Parnamirim, 
finalização da construção da escola Miguel Arraes), e que ao reassumir o município em 
2017, não recebeu nenhum convenio para execução, estando o município carente de 
projetos. O Sr. João Bosco, ainda destacou que o município foi contemplado com 
execução de Abastecimento de Água na Área Rural na ordem de mais de 3 milhões, e que 
ponderou que obras acontecendo no município tem empregos e desenvolvimento de Mão 
de obra local. Destacou que o município deve ter projetos para atender as todas as 
demandas das gerações, e que comece a melhoras a qualidade da população. O Sr. João 
Bosco, ainda reforçou no campo de ação da CULTURA, fez realizar no ano passado de 
todas as festividades do calendário do município (desde padroeiro do Mato Grosso, 
festividades da Padroeira na sede, dia das Mães, São João sede e Povoados, o tradicional 
São Pedro em Rancharia, ExpoGranito, festividades de padroeiros no Povoado de Lagoa 
Nova e Rancharia e o dia de comemoração de emancipação do Município, além dos 
apoios as festividades locais dos povoados e festividades de vaquejadas e outras 



festividades) e que este ano não realizou as festividades de padroeiro de Mato Grosso por 
questões de sentimentos de moradora local, respeitando assim a população daquele 
povoado. Propõe a inclusão da vila bela Vista no calendário no mês de julho para também 
investir na cultura. E que este ano Fará um São João Cultural, dando ênfase as 
festividades da ExpoGranito que já se avizinha. O Sr. João Bosco, mencionou lembrando 
desse mês de maio, com o DIA DAS MAES, e que todos estão convidados para 
participarem deste evento promovido pelo município em prol das mães, que será neste dia 
13 (treze) de maio de 2018, na quadra coberta Evandir Marcelino Valoes, a partir das 
19h, com seresta musical, e que todos os vereadores e autoridades e toda a população 
estarão convidados para prestigiarem esse evento. O Sr. João Bosco relatou da 
EXPOGRANITO, que esta aguardando o apoio do governo do estado, do banco do 
nordeste, alem dos apoios já consagrado do evento SEBRAE, secretarias, Associações, 
etc. O Sr. João Bosco concluiu sua explanação das ações realizadas nestes um ano e 
cinco meses de mandato, e se colocando a disposição para esclarecimento dos vereadores 
e bem como da população. Na seqüência a palavra ficou facultada aos vereadores, na qual 
o vereador GEORGE WASHINGTON PEREIRA ALENCAR, fez uso da palavra, 
saudando a todos presentes e parabenizou as ações já executadas e os projetos em tão 
pouco tempo, e formulou uma pergunta ao sr. Prefeito, indagando sobre a maquina de 
Raio X e seu funcionamento. Em resposta o Sr. João Bosco mencionou que na reforma 
que pretende executar no Hospital, irá contemplar as exigências de instalação da referida 
sala, que requer medidas para não comprometer a saúde, com os isolamentos necessários 
legalmente. E que precisa da ajuda da Câmara de vereadores para executar as ações para 
beneficio da população. O Sr. João Bosco, ainda destacou que não entende o porque de 
tanta rejeição dos vereadores da oposição, em votar e aprovar projetos que só vem a 
beneficiar a população, e que não noticiou quando estava na oposição que nossos 
vereadores votavam contra projeto do executivo que fosse em prol da população. O 
VEREADOR, deve votar de acordo com as demandas do município, e que não são para o 
prefeito, e que devem sempre lembrar e invocar o juramento que fez ao assumir de 
TRABALHAR PELO PROGRESSO DO MUNICÍPIO DE GRANITO E PELO BEM-
ESTAR DO SEU POVO (Art. 24 da Lei Orgânica). E citou o fato recente no final do ano 
passado em não votar a reformulação do CODIGO TRIBUTARIO onde a oposição votou 
rejeitando, que o município aumentasse a sua arrecadação, e consequentemente 
prejudicando a população e receber novo empreendimento, novas ações, investimentos na 
educação, na saúde, e de bandeja ainda deixar de aumentar o próprio salário do vereador 
que é conforme a arrecadação do ano. E que eu como prefeito me sinto envergonhado 
quando sou indagado por outros municípios, que zombam dizendo que vereadores são 
esses, que não pensam na população e nem em si próprios diante da grande demanda de 
pedidos, e propõe uma parceria de atuação de todos os vereadores (oposição e situação) 
em prol da população e que seja pactuado ações que beneficie toda a população sem 
distinção, e que não seja seletiva como outrora. O Sr. Vereador George, solicitou alguma 
ação do parque de Vaquejada, e que obteve a resposta que o município diante a situação 
que encontra-se das necessidade urgentes que são atendidas, mas que pretende executar 
ações ou de reforma e ou de instalação e de investimento em um outro local para 
realização destes eventos sendo mais amplo, sobretudo que é um esporte reconhecido por 



lei e de grande aceitação em todo nordeste. Com a palavra o vereador SERGIO STENIO 
PEIXOTO XAVIER, saudou a todos e parabenizou o senhor prefeito JOAO BOSCO, 
pelas ações, pelas novas aquisições de veículos no atendimento as demandas da 
população. O vereador indagou sobre os terrenos da sede que estão em processo judicial, 
sobre o Balneário ponto de lazer do município, até uma indicação do vereador Cicero 
Nildo de reforma. Em resposta o Sr. João Bosco, falou que a área foi adquirida em 1993, 
em torno de 107 tarefas, pois o mesmo via toda cidade cercada e propôs e adquiriu essa 
área para ocorrer novas construções de moradias, prédios públicos, ter a expansão e 
desenvolvimento urbano, fato que também ocorreu na Vila Bela Vista e em Rancharia, e 
que o gestor anterior travou e prejudicou aqueles que queria construir, e ninguém pode 
mais construir, já que o processo impediu esse desenvolvimento, mas que aguarda o 
ministério público e uma decisão judicial para retomar o progresso, com o qual pede 
novamente o empenho dos senhores vereadores e todo apoio, pois irá encaminhar projeto 
de regulamentação dos terrenos e ainda tentar destravar pois esta prejudicando a 
população, sem distinção que anseia por sua moradia. Fato que, na gestão anterior houve 
umas liberações seletivas para algumas pessoas. o Sr. João Bosco, explanou que quanto 
aos prédios, todos eles recebeu em estados deteriorados e se sente constrangido da 
situação que recebeu, até mesmo na sede da prefeitura, pois não existe uma organização 
estrutural do prédio, não tem conforto em receber as pessoas que necessitam dos serviços 
públicos, já que não tem espaço, e são sufocantes. Mas o prédio do balneário, não esta 
diferente os outros imóveis do município, muito destruído, além do mais tem famílias 
habitando e louva a preocupação do Vereador Cícero Nildo, pois trata-se uma questão de 
segurança habitacional e o zelo do patrimônio público existente. Pretende abrir uma 
licitação para que pessoas possam habilitar-se a executar e explorar o ambiente. Mas 
também uma preocupação não só do balneário, mas dos prédios do Povoado de 
Rancharia, Lagoa Nova e todos os prédios públicos existentes. O Sr. Prefeito exclamou, 
que Granito esta muito carente de Lazer, precisamos realizar essas ações e tudo depende 
dessa união com o poder legislativo para proporcionar essa parceria. Com a palavra o 
vereador AURILIO LACERDA DE ALENCAR, saudou a todos, exaltou de forma 
eloquente as palavras do Sr. Prefeito em explanar suas ações e ficou sem entender a 
atitude dos vereadores da oposição e abster-se de participar de dessa reunião, que sempre 
estavam cobrando na suas falas a presença do prefeito na Câmara, e com relação aos 
projeto que são enviados a esta casa e que sempre  são votados em contrario (isso uma 
minoria são aprovados) e que todos são projeto são para beneficiar o povo. E que como 
vereador de outras gestões esteve sempre a disposição para aprovar ações para beneficiar 
o povo, independente da situação do chefe do poder executivo esteve na hora da disputa 
eleitoral. Parabenizou o Sr. João Bosco, pelas reformas nas escolas, dos ônibus (bancos) 
e o senso de organização e de visão em efetuar todos os pagamentos de salários que 
ficaram atrasados, fato que outros municípios não tiveram esse zelo, a melhoria da 
infraestrutura logística e funcional, estando com um município organizado, mesmo 
recebendo um município em estado de calamidade, fez e esta fazendo o dever de casa. 
Parabenizar pela construção da Garagem Municipal para resolver a situação dos veículos 
no hospital, merenda de qualidade, tanto que foi premiado a merendeira da Escola Helena 
Lopes e a distribuição de Medicamentos nos PSFs, elogiou a sua responsabilidade e saber 



trabalhar com o dinheiro público. Lamentou a ação dos vereadores de oposição em 
rejeitar o projeto de reformulação do código tributário prejudicando assim a arrecadação 
municipal, e consequentemente diminuição da receita, achando que prejudicaria o 
prefeito, mas os prejudicados foram à população, pois deixou de ser atendidos com 
serviços públicos com melhor qualidade, e que sua atuação como vereador basear-se no 
interesse do povo e que esta a disposição da administração pra lutar na busca de melhoria 
para nossa população. O vereador Sergio Xavier, ainda destacou e elogio que em tão 
pouco tempo, fazer o que esta sendo feito. Comparou a qualidade da merenda mais 
nutritiva e com produtos da região. Lembrou da sua luta em conseguir resolver o 
problema do abastecimento de água, fazendo indicação para Construção de uma nova 
Caixa Dágua e que esteve em visita na sede da Compesa em Recife com o Vereador 
Cicero Nildo e Presidente da Câmara o Vereador Onofre Neto, e que as ruas novas da 
sede não chegam água suficiente, conhecedor que esta caixa fora construída em 1985, e 
de lá pra cá granito cresceu muito e que sugeriu a construção de uma nova caixa em um 
ponto estratégico que atendesse ao toda a população. Mencionou que foi tirar fotos no 
local e foi impedido pelo servidor local de tirar e de exercer sua função de fiscalizar, mas 
que preparou um oficio para solicitar da gerencia de Ouricuri a autorização para 
fundamentar a justificativa da nova construção, pois a mesma encontra-se em perigo 
eminente de desmoronamento, e que a instituição da Compesa é subordinada a gestão do 
Governo do estado de Pernambuco. Solicitou ainda providencia para inibir a entrada de 
motocicletas no calçadão, com correntes e ou outros meios. Com a palavra o vereador 
CÍCERO NILDO DE OLIVEIRA ALENCAR, saudou a todos presentes , parabenizou o 
prefeito pela ações, e que são ações para o futuro do município com novo projetos para 
melhoria do município e que se encontra a disposição do senhor prefeito para os projetos 
que chegarem a esta casa que beneficie a população, que é nosso dever apoiar. O Sr. 
Prefeito Joao Bosco, destacou a questão que no ano passado ocorreu um episodio com a 
instituição COMPESA e que esteve no escritório em Recife da COMPESA, para resolver 
a cobrança da taxa de esgoto que foi cobrada e que alguns vereadores se apropriaram e 
disseminaram que era o prefeito o responsável pela cobrança. Contudo a COMPESA tem 
um termo assinado pelo prefeito no ano de 1970 que autorizou, e que a gestão atual 
solicitou um parecer jurídico da própria instituição (COMPESA) sobre a legalidade e 
validade desse documento, e que até o momento não obteve tal parecer argumentativo da 
sua legalidade devido ao lapso temporal. E que na ocasião desse encontro propôs a 
COMPESA que se fizesse uma discussão em audiência pública com a população, os 
vereadores, e bem divulgado. Parabenizou os Vereadores Sergio Xavier, Onofre Neto, e 
Cicero Nildo  pela ação de estarem lutando por melhoria de serviços públicos para a 
população. E que seja de fato feito o acervo fotográfico e como se encontra a situação 
desta caixa dágua. Na ocasião conversou com o gerente sobre essa construção e que foi 
louvável pela ação dos nobres vereadores, e que continuem com essa determinação e com 
essa parceria e priorizando as ações urgentes e as demandas da população. O Sr. Prefeito 
JOAO BOSCO, ainda destacou as ações da ASSISTÊNCIA SOCIAL, com a ampliação 
dos atendimentos junto aos programas (CRAS, SFCV, CREAS e BOLSA FAMILIA) 
com visitas ao vulneráveis, ao Idosos e crianças através de grupos (sede, Rancharia, 
Malhada Bonita, Lagoa Nova e Mato Grosso. E agora com o aporte financeiro do 



Programa Crianças Feliz. Lembrou que as Academias iram ter inicio de suas atividade em 
decorrência da conclusão da Seleção publica de profissionais da Saúde.(educador Físico 
para atuar nas atividades de orientação). o Sr. João Bosco,destacou que o vereador não 
pode mais ter a mentalidade antiga, do individualismo e voltar-se ao coletivo e mais ainda 
a população, verificando que se a receita aumenta, seus vencimentos também 
aumentarão. E Vereador com intuito de votar contra o interesse no município (destacou 
que oura vereador engavetou e o município foi prejudicado em ais de 150 casa populares. 
E que a força do Desenvolvimento do Município esta no  legislativo. Considerando que 
prejudica o futuro da população em não aprovar projetos, ser espontâneo, assuidade e 
compromisso com toda população. Lamento muito, como prefeito do Município de 
Granito, me dispor a vir conversa com os vereadores do município de Granito, e que os 
vereadores de oposição se omitirem de estarem presentes, fato muito solicitado pelos 
vereadores. Alem do mais o vereador deverá se justificar a sua ausência, em decorrência 
de fato tão importante para o município. O Sr. Prefeito, parabenizou O Sr Vereador 
Onofre Neto, pela condução, invocou as autoridades de sua familia, o seus pai (Vice 
Prefeito do Município),seu tio (Francisco Eufrásio) , seu avós ( Onofre Eufrásio e Ivam 
Marcelino), pessoas de boa índole, e atuantes no cenário político de Granito., reforçou 
que todo projeto que enviará é para beneficiar o povo. E que esta atento as dificuldades  e 
a devida  ação de atuação, atendendo as demandas no limite do que pode ser 
proporcionado diante dos benefícios que forem aferido ao município para execução de 
determinada ações. Que pena que os vereadores de oposição não estiveram presentes para 
enriquecer o debate e serem devidamente esclarecidos. E os vereadores são legisladores 
do casa do povo e em prol do povo. Mas que se coloca a disposição para os 
esclarecimentos e uma nova oportunidade de esta na casa do povo, debatendo os assuntos 
de interesse do povo e maiores esclarecimentos. E destacou que ainda esse mês ira a 
Brasília no movimento Marchas dos prefeito em Brasília em busca de demanda e 
defender alguns projetos. O Sr. Presidente da mesa vereador Onofre Eufrásio, agradeceu 
a presença do prefeito JOAO BOSCO LACERD DE ALENCAR, e colocou a disposição 
para as ações e projetos que necessitem de aprovação em prol da população. Esgotando o 
assunto, declara encerrada a sessão e mandou que lavrasse a presente ata, que após lida e 
aprovada segue assinada por mim Alecsandra Rodrigues Bezerra de Oliveira e os 
vereadores presentes, para maiores detalhes desta sessão, encontra-se as gravações nos 
anais desta casa sala das sessões 09 de Maio de 2018. 
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